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*

SEJÎB ELEG^ATÊ rOLLJ3LPS£
* Grosse 42 ^Morfe/Z PinguinJ
*
* Material: 450 g Bébé Pingouin, Farbe Ni-

* non, 2 Nadeln Nr. 2, 8 Knöpfe, 14 mm Durch-
uiesser, 50 cm Tulle, 1 Band (für Taille) 2 Ach-

* «elpolster.
^ Strickmuster: 1. glatt rechts, d. h. innen

links, aussen rechte, 2. erste Nadel: 1 Umschlag.
* 2 M. rechts, zusammenstricken, zweite Nadel:

^ 1 Umschlag, 1 Masche und den Umschlag der
vorhergehenden Nadel links zusammenstricken,

* dritte Nadel: 1 Umschlag, 1 Masche und den

^ Umschlag der vorhergehenden Nadel rechts zu-
«ammenstricken. Die 2. und 3. Nadel immer

* wiederholen. Strickmuster Nr. 1.; 20 M 5,7 cm,
£ 20 Nadeln 4,2 cm. Strickmuster Nr. 2: 20 M

5,5 cm, 20 Nadeln — 5 cm.
Rechtes Vorderteil: Bestehend aus einer

* schrägen Vorderfläche glatt rechts und einer
Partie im Strickmuster Nr. 2.

* Vorderfläche: 3 Maschen anschlagen. Links
* in jeder Nadel 1 Masche aufnehmen und rechts

alle 2 Nadeln, bis man 38 Maschen auf der Na-
* del hat. Rechts mit aufnehmen (immer eine
* Masche) alle 2 Nadeln weiterfahren und links

alle 2 Nadeln 1 Masche abnehmen. Bei 31 cm ab
* Anschlag links alle 4 Nadeln 1 Masche abneh-

* men. Bei 37 cm ab Anschlag rechts alle. 3 Na-
dein 1 Masche aufnehmen. Bei 51 cm ab An-

* schlag rechts alle 2 Nadeln 2 Maschen abket-
* ten (6mal), dann alle 4 Nadeln 1 Masehe auf-

nehmen. Bei 55 cm ab Anschlag die restlichen
* Maschen in 4 Malen abketten, rechte beginnend.
* Teil im Strickmuster Nr. 2. 70 Maschen an-

schlagen. 31 cm gerade stricken. Rechte alle 6
* Nadeln (14mal) 2 Maschen abnehmen. Bei 35 cm

* ab Anschlag links für das Armloch 10 M. ab-
ketten, dann alle 2 Nadeln 2 Maschen (4mal).

* 3 cm gerade stricken, dann links alle 6 Nadeln

* 2 Maschen (4inal) aufnehmen. Bei 16 cm Arm-
lochhöhe die 32 restlichen Maschen in 9 Malen

* abketten. Linkes Vorderteil gegengleich arbei-
* ten.

Rücken: (in 3 Teilen gestrickt) Mitte glatt
* rechts, indem man oben beginnt. 3 Maschen
« anschlagen. Rechts alle 2 Nadeln 1 Masche auf-

nehmen. Links alle 2 Nadeln 4 Maschen auf-
* nehmen (2mal), Intal 6 Maschen; dann 12 Na-
* dein gerade weiterarbeiten, dann alle 4 Nadeln

1 Masche aufuehmeni (2nta!) und 3 Maschen
alle 2 Nadeln (3mal) (rechtes Achselstück) Ar-

* beit liegen lassen. Linkes Achselstück gegen-

gleich stricken, dann alles auf eine Nadel neh-
men. Auf jeder Seite alle 2 Nadeln 1 Masche
aufnehmen. Mit den 4 mittleren Masehen wird
ein Grat durch folgende Abnehmen gebildet
Die ersten 2 dieser 4 Maschen werden zusam-
mengestrickt, mit den beiden folgenden Ma-
sehen wird ein überzogenes Abnehmen gemacht
Bei 57 cm seitlich, auf jeder Seite alle 2 Nadele
2 Maschen abketten bis keine Maschen ntehi
vorhanden sind.

Reehtes Rückenteil: Im Strickmuster Nr. 2
60 Maschen anschlagen'. 35 cm gerade stricken
Links alle 5 cm 1 Masche aufnehmen: (4mal)
dann alle 5 ein 1 Masche abnehmen (4mal).

Armloch: Bei 35 cm ab Anschlag rechts 6mai
2 Maschen alle 2 Nadeln abketten. Bei 57 eni
ab Anschlag alle Maschen in Intal abketten.
Linkes Teil gegengleich arbeiten.

Aerntel: Im Strickmuster Nr. 2. 44 Maschen
anschlagen. Auf jeder Seite alle 2 Nadeln (3niai)
20 Maschen aufnehmen, dann ale 2,6 cm (18mall
auf jeder Seite 1 Masche abnehmen.. Bei 49 cm
ab Anschlag auf jeder Seite 6 Maschen, dann
alle 4 Nadeln (3mal) 2 Maschen, alle 2 Nadein
(16nia!) 2 Maschen und 3ntal 4 Maschen abket-
ten, den Rest in einem Mal.

Kragen: Glatt rechts. Linke Seite: 60 Ma-
sehen anschlagen, links alle 2 Nadeln 2 Märchen
abnehmen (12mal), rechts alle 2 Nadeln 4 Ma-
sehen aufnehmen (12ntal). Rechtes Teil gegen-
gleich arbeiten und alle Maschen auf 1 Nadel
nehmen. Mit den 4 mittleren Maschen ein Dop-
pelabnehmen (wie am Rücken) machen. Arn"
jeder Seite mit abnehmen weiterfahren, und
zwar alle 2 Nadeln 3 Maschen (6mal), dann
alle 2 Nadeln 6 Maschen. (9mal).

Innenseite des Kragens: 50 Maschen anschla-
gen. Auf jeder Seite alle 2 Nadeln 12 Maschen
aufnehmen (2mal), dann alle 2 Nadeln 1 Masche
(7mal). Nun alle 2 Nadeln 4 Maschen abnehmen
(5mal), die restlichen Maschen in einem Mal.

Aertnelbündchen: 65 Maschen anschlagen.
Ein 3 cm hohes Bördchen glatt rechts stricken,
abketten.

Fertigstellung: Die Teile, welche glatt rechte
gestrickt sind, bügeln. Die Vorderflächen an die
entsprechenden Vorderteile annähen. Ebenfalls
die 3 Rückenteile zusammenfügen. Taille ein-
halten. Achseln zusammenfügen. Innenseite des
Kragens, sowie Kragen ant Halsausschnitt an-

bringen. An der Vorderfläche, welche glatt
rechts gestrickt ist, einen kleinen Saunt an-
bringen. Die ganze Vorderfläche, mit Tüll ver-
stärken, ebenso der mittlere Rückenteil, sowie
die Rückenseitenteile und die Vorderteile, wel-
che im Strickmuster Nr. 2 gestrickt sind, (an der
Achselpartie 15 cm hoch) Aermet zusammen-
nähen, vorn einen Schlitz von 3 cm offen las-
sen. Die Bündchen, welche mit Tüll verstärkt
werden, anbringen. 1 Knopfloch einschneiden,
umnähen, Knopf anbringen.' Am rechten Vor-
derlei! 5 Knopflöcher einschneiden, Knöpfe ent-
sprechend annähen. In der Taille 1 Band (nach
Mass) einnähen. Achselpolster mit Tüll überzie-
hen und einsetzen.

Er gab mir einen gelinden, gutgemein-
ten Rippenstoss.

"Ich habe doch das Testament absieht-
lieh in Giovannis Nähe verloren und so
wie ich ihn kenne, hat er es natürlich
gelesen und ich bin auch ganz sicher,
dass er es gestern Nacht noch diesem
Alfredo Bissoni im engsten Vertrauen ge-
zeigt hat. Und wenn das nicht genügt,
m die Verlobung zwischen diesen beiden
zu beeilen und zu binden, so heisse ich
sicher nicht Frederico Gardoni. Hi-hi-
hi! Hup! "

Erstaunt sagte ich: "Aber hätten die
beiden sich dein nicht sowieso verlobt?
Ich habe geglaubt, die Sache sei ohnehin
in Ordnung!

"In Ordnung? Bei diesem Alfredo weiss
man Ja nie, woran man ist, einmal ist
er so, dann wieder so... und Alfredo
ist eine gute Partie für jedes Madchen,
der macht seinen Weg, der arbeitet und
kann etwas, und bei dem ist ein Mädchen
wie Angelica gut versorgt. Und dann -
dann hat mir der alte Meraldi auch tau-
send Lire versprochen, wenn ich es fer-
tig bringe, diese Verlobung zu beschleu-
nigen! Dieses Testament nun ist ja
nicht mein richtiges, dieses Testament

-î aVi 4 a ou/M oHop tûpH ccon ~

aber wenn wir nicht in zwei Wbchen eine
Verlobung sehen und ich nicht meine
tausend Lire verdient habe... "

Mit dieser Geheiminformation im Be-
sitz erwartete ich nun buchstäblich je-
den Tag auf die frohe Verlobungsbot-
schaft, aber es vergingen Tage und dann
eine Woche und erst dann wagte ich Gio-
vanni gegenüber eine äusserst taktvolle
Bemerkung.

"Diese Verlobung? Ach ja, das ist nun
so eine Sache... Angelica trägt die
Nase jetzt so hoch wie eine Stadtdame
und will von unserm armen Alfredo über-
haupt nichts mehr wissen. Komisch, wie
ein Testament gewissen Leuten den Kopf
verdrehen kann. Alfredo ist ihr natür-
lieh nicht mehr gut genug... "

Giovanni hieb den Gertel in einen dür-
ren Stamm und führ dann in seiner schäm-
losen Art weiter.

"Natürlich habe ich Fredericos Testai
ment gelesen - dieser alte Narr/hat es
doch absichtlich vor meiner Nase ver-
loren, und er wollte doch, dass ich es
lese, oder nicht? Natürlich hat er von
mir erwartet, dass ich mit diesem Wisch
schnurstracks zu Alfredo gehe und dass
auf Grund dieser in Aussicht stehenden
Erbschaft Alfredo die Verlobuns srt

schnell als möglich ausrufen lasse.' "
"Aber ich bin doch ganz sicher, dass

dieser alte Esel Frederico in der gan-
zen Welt keine 50 000 Lire besitzt und
so habe ich mir eben meine eigenen Ge-
danken gemacht und bin meinen eigenen
Weg gegangen. Ich habe das Testament ge-
nottmen und habe es Angelica gezeigt und
ihr den Eid abgenommen, dass sie keinem
Menschen etwas von dieser kommenden
Erbschaft sage. Und diese Erbschaft hat
ihr den Kaum so aufgeblasen, dass Alfre-
do ihr einfach nicht mehr gut, genug war.
Sie hat ihn regelrecht zum Teufel ge-
schickt und ihm gesagt, dass sie im Le-
ben nie daran denke, einen Habenichts
zu heiraten. Und vor Zeugen hat sie es
gesagt, man denke einmal, so etwas vor
Zeugen zu sagen! "

"Giovanni! Giovanni! Wie konntest du
denn so etwas tun?"

Giovanni stopfte die Pfeife und
schaute auf den See hinab. "Warum? Aber
das ist doch einfach, Signore. Alfredo
hat mir doch schon seit Wochen tausend
Lire versprochen, wenn ich es fertig
bringe, ihn aus dem Verlobungsverspre-
chen zu entlassen, ohne dass Angelica
ihn wegen Verlobungsbruch verklagen und
KqI qi-i frort bÄrinn ü

5

* 6rôsse 4Z ^/l/oà/i l^rnAuin^
»

^ Klaterial: 450 ^ Lèdê LiaMuin, Larbe Ni-

à non. 2 Nadeln Nr. 2, 8 Knöpke, 14 mn> vnrck-
meeser, RI cm Vulle. 1 Land Mr Vaille) 2 Vek-

» eelpolster.
^ Ltrickmaater: 1. xlatt reckts, ri. k. innen

links, aussen ceekt«, 2. erste Nacieli 1 Ilmscdlas!.
* 2 N. reckts. 2u«snimenstricken. Zweite Nadel:

^ 1 Ilmseklag, 1 klascbe und rien llmseklag der
vordergekenden Nadel links 2usammenstriekà,

^ dritte Nadel: 1 llmscklax, 1 Nlaseke un<i rien

^ llmseblsg <ier vorberxekenden Nadel recbts -u-
«ammenstrieken. Oie 2. und g. Nadel immer

* wivderkolsn. Ktriekmusler Nr. ì.: 20 NI ^ 5.7 cm,
^ 2» Nadeln 4,2 cm. Ltriàmuste? Nr, 2: 2V N

— 5,5 cm, 2V Nadeln — 5 cm.
* lî relites Vorderteil : Lestebsnd sus einer
5 sobràgen Vordsrllâeke glatt recbts und einer

Partie im Strickmuster Nr. 2.
* Varderiläcke: 8 Nlasekso anscklaxen. kinks
5 in jeder Nadel 1 Nlaseke »uknekmen und reckt.»

alle 2 Tadeln, bis man 88 Nlsselien suk der Na-
^ de! list, Reckt« init auknedinen <in»»er eine
^ Nlsseks) alle 2 Nadeln weiterkakrsn und links

alle 2 Tadeln 1 Nlasebe sbnekmen. Sei 81 em ad
* Vnsedlag links sile 4 Nadeln 1 Nlasebe adoek-

men. Lei 37 cm sd Vnscbls^ reckte alle 8 Na-
dein 1 NIascke suinetunen. Lei 51 cm sd Vn-

^ «edlag reckt« slie 2 Nadeln 2 Nlasebe» sbket-
^ ten (6mal), dann »Ile 4 Nadeln 1 Nlascke suk-

aekmen. Lei 55 em sd VnseklaZ die restliekev
* Nlsseken in 4 Zitate» abkette», reckt« beginnend.
^ peil im Strickmuster Nr. 2. 7V Nlsseken sn-

««klagen. 81 em gerade stricken, Leckt« alle k
* Nadeln (14ms!) 2 Nlsseken abnsbmen. Lei 85 cn>

5 ad Vnscblag links kür das Vrndoek 10 Nl. sd-
ketten, dann sile 2 Tadeln 2 Nlaseben (4ms!).

* 3 em gerade stricken, dann links alle 0 Nadeln
^ 2 Nlsseken (4msi) »uknekmen. Lei 16 eil, Vrm-

loekköke die 32 restlicden Nlascken in 9 Nlalsn
^ abketten. Linkes Vorderteil gegeagleick ardsl-
5 ten.

Lücken: (in 3 leiten gestrickt) Nlitte glatt
* reckt», indem man odsn beginnt. 3 Nlaseben

auscblagen. Leckts alle 2 Nadeln 1 Nlaseke suk-
nelimeo. Links alle 2 Nadeln 4 Nlaseben suk-

^ nednieu (2mal), Imal 6 Nlaseben: dann 12 Na-
» deln gerade weiterarbeiten, dann all« 4 Nadeln

1 Nlasebe aukuskinen (2ma!) und 3 Nlssckev
sile 2 Nadeln (3»,a!) (reektes Vekselstüek) Vr-

» belt liegen lassen. Linkes Vedssîâek gegen-

gleiek stricken, dann alles auk eine Nadel neb
men. Vuk jeder Seite alle 2 Nadeln 1 Nlasok,
aàedmev. Nlil den 4 mittleren Nlasvken wirr
ein lZrat dured lolgende Vdnebnien gebildet
Oie ersten 2 dieser 4 Nlsseken werden 2usam
mengest riebt, mit den beiden folgenden Ida
scden wird ein überzogene« Vbnekwen »emaekt
Lei 57 em seitlied, suk jeder Seite alle 2 Nadeln
2 Nsseksn abketten bis keine liiaseken mebi
vorbanden sind.

Leckte« Luckenteil: Im Strickmuster Nr. 2
60 Nasekev snecKlagen. 35 em gerade stricken
Links alle 5 em 1 àscbe »uknekmen (4mall
dann alle 5 em 1 idsscde adnebmen (4mal).

Vrmluck: Lei 35 em ab Vnseklax reckts 6ma
2 Itlaseken alle 2 Nadeln abketten. Lei 57 cm
ad VnsedlaA alle -daseken in Imal abketten,
Linkes Veil xeoeit^Ieiek arbeiten.

Vermel: Im Strickmuster Nr. 2. 44 iVlascken
anseklaZen. Vuk jeder Seite alle 2 Nadeln <3ma!>
20 Nlascken »ukneknien. dann al« 2,6 cm (ILmall
auk jeder Seite 1 ldaseke abnekmev,. Lei 49 em
ab Vnsvklax auk jeder Seite 6 Nssoken. dann
alle 4 Nadeln (3mal) 2 iVIsseken, alle 2 Nadeln
(16ma!) 2 ülaseksn und 3nisl 4 »ascben abket-
ten, den Rest in einem àl.

Uraxen: kZlstt reckts. Linke Seit«: 60 .Via-
seken anseklaASn, links alle 2 Nadeln 2 Nakeken
adnebmen (12mal), reckts alle 2 Nadeln 4 à»-
scken autnekmvn (12msl). keoktes Veil ?«Ken-
^leiek arbeiten und alle Nisseben auk 1 Nadel
aekmen. Niit den 4 mittleren Nlascken ein Oop-
peladnedmen (wie am Lücken) inseken. Vui
jeder Seite mit abnekmen wsiterkakren, und
2war alle 2 Nadeln 3 Nlsseden (6ma>), dann
alle 2 Nadeln 6 Nlasvksn (9msl).

Innenseite des Lraxens: 50 Nlasoden anscbla-
Aen. Vuk jeder Seite alle 2 Nadeln 12 Nisseben
»uknekmen (2m»I), dann alle 2 Nadeln 1 Naseke
(7msl). Nun alle 2 Nadeln 4 Nlsseben abnsbmsn
(5msl), die restlieken Niaseber. in einem Nsi.

Verrnelbünckeken: 65 Nlaecken snsekIaZen
Lin 3 cm Kodes kördeben -jlstt rsebts stricken,
abketten.

pertiKstelluux: Oie Veile, weleke xlatt reckts
gestrickt sind, bügeln. Oie Vorderkläcken an die
sntspreeksnden Vorderteile snnädsn. Ebsnkalls
die 3 küekentvile Zusammenlügen. Vaille «in-
kalten. Vckseln zmsammsnkügeii. Innenseite des
Kragens, sowie Kragen am Lalssusseknitt sn-

brinKsu. à àr Voràerkìàede, xvvleke ^ìatt
reckt« gestrickt ist, einen Kleinsa Saum an-
bringen, vie g»N2S Vorderkläeke, mit VüII ver.
stärken, ebenso der mittlere küekenteil, sowie
die Lüekenseitentsile und die Vorderteile, wel-
ode im Strickmuster Nr. 2 gestrickt sind, (an der
Vcdselpsrtie 15 cm koek) Verniet Zusammen-
näben, vorn einen Scblit? von 3 cm okken las-
sen. vie kündeken, weleke mit Vllil verstärkt
werden, anbringen. 1 Koopklocd siasekneidvu,
umnsden, Knopk andringen.' Vm reckten Vor-
dertsil 5 Knopklöeksr einsekneiden, Knöpke ent-
«precbend snnäken. In der Vaille 1 Sand (nack
Nlass) killnäken. Vekselpolster mit VüII über^ie-
ken und einsetzen.

IZr Zst) mir sinen Zslincisn, MiZemsin-
Lsn Lippsnsioss.

"lett Lade -look às VssLsmeni sdsioki-
IloL In Olovsnnis NsltS verloren und so
«ie ick ikn Kenne, ksi er es nàûriiok
gelesen und ick kin suck gsn? sioksr,
duss er es gssiern Nveki nook diesem
Vliredo Mssoni im engsben Verirsusn gs-
Wigi kà. lind «snn des nicki genügi,
tn> die Verlobung ?wiscken ilissen beiden
2u beeilen und zu binden, so keisss ick
si okslr nioki Krsdsrioo Lerdoni. Ili-Ki-
kil Hupt "

Krsisuni ssgis iok: "Vder küiisn die
beiden siok denn nioki sowieso vsrlobi?
Iok ksds gsglsubi, die Ssoks sei oknekin
in Ordnung!

"ln Ordnung? Lei diesem Vlt'rsdo weiss
msn ^s nie, worsn msn isi, einmal isi
er so, dann wieder so... und Vliredo
isi sins guis perils iür ^sdss Vsdoksn,
der maoki seinen Weg, der arbsiisi und
Kann siwas, und bei dem isi sin Mdoksn
wie Vngelioa gui vsrsorgi. vnd dann -
dann Kai mir der slie Ksraldi suok iau-
send Lire versprooksi, wenn iok es isr-
iig bringe, diese Verlobung ui desoklsu-
nigsnü! visses Vssiamsni nun isi ^a
nioki mein riokiiges, dieses Vssismsni

aber wenn wir nioki in Rwsi Lboksn sine
Verlobung seken und iok nioki meine
iaussnd Lire vsrdisni ksds... "

Mi dieser Oekeiminiormaiion im Le-
siiz srwarisis iok nun duoksiadliok je-
den Vag au? die iroke Vsrlobungsboi-
sokaii, aber es vergingst Vage und dann
eins Wooks und srsi dann wagis iok Oio-
vanni gegenüber eins äusssrsi ialcivolls
Bemerkung.

"Diese Verlobung? Vck ja, das isi nun
so sine Sacke... Vngelioa irägi die
Nase jsigi so kook wie eins Siadidsms
und will von unserm armen Vliredo über-
kaupi niokis mskr wissen. Komisok, wie
sin Vssismsni gewissen Leuisn den Kopi
vsrdrsksn Kann. Vliredo isi ikr naiür-
liok nioki mskr gui genug... "

i.iovsnni kied den Osrisl in einen dür-
rsn Sisiiin und tbkr dann in seiner soksm-
losen Vri weiisr.

"Naiürliok kabe ick Kredsrioos Vssis^
msni gelesen - dieser slie Narr/Kai es
dock sbsiokiliok vor meiner Nase vsr-
lorsn, und er wollie dock, dass iok es
lese, oder nioki? Naiürliok Kai er von
mir srwsriei, dass iok mii diesem Msok
soknursiraolcs zu Vliredo gsks und dass
sui Orund dieser in Vussioki sieksndsn
Krbsokaii Vliredo die Verlokuns so

soknsll als mögliok misruien lasse! "
"Vder iok bin dock gan? sioksr, dass

dieser alis Lssl Kredsrioo in der gen-
2SN IVeli Keine ID OOO Lire besiigi und
so kabe iok mir eben meine eigenen lis-
danKsn gsmacki und bin meinen eigenen
IVsg gegangen. Iok kabe das Vssismsii ge-
nonmsn und kabe es Vngelioa gsssigi und
ikr den Kid adgertommsn, dass sie Keinem
Vsnsoksn siwas von dieser Kommenden
Krdsokaii sage, llnd diese lZrbsokaii Kai
ikr dsi Kam, so auigedlssen, dass VI ire-
do ikr sinisok nioki mskr gur, gsiug war.
Lis Kai ikn regelrsoki zum Vsuisl gs-
sckioKi und ikm gssogi, dass sie im vs-
den nie daran dsnKe, einen lladeniokis
?u ksireisn, llnd vor Zeugen Kai sie es
gsssgi, man dsnKe einmal, so siwas vor
Zeugen ZU sagen! "

"liiovsnni! Oiovanni! Wie Kvnnissi à
denn so siwas iun?"

liiovsnni siopiis die pisiis und
sokauis aui d«i Lee kinsd. "Warum? Vder
das isi dock siniaok, Lignors. Vliredo
Kai mir dock sokon ssii Wooken iaussnd
lire vsrsprooksn, wenn iok es isriig
bringe, ikn aus dem Vsrlobungsverspre-
oken ^u snilasssn, okns dass Vngelioa
ikn wegen Vsrlobungsbruok verKlagsn und



5390/A Sportliche H emd-ßluse mit Falten am Vorder-
teil und einer hübschen Krawatte. Stoffb. 1,85 m, 90 cm br.

1,20 m Schleife für Krawatte.
5388/C Reizende Bluse für dien besten Gebrauch mit

sehr speziellem Kragen, der, sowie die Volants an den

Aermeln, mit Spitzen verziert ist. Stoffb. 2,30 m, 90 cm br.

Spitze: 2,50 m. Volant: 1,10 m, 8 cm br.
5292/A Sehr hübsches Kostüm für den Frühling. Die

Jacke hat Schalkragen und 4 eingeschnittene Taschen. Der

Jupe ist einfach. Stoffbr. 3,10 m, 130 cm br.
5292/D Ansprechendes Kostüm. Die Jacke hat Arne-

rikanerkragen und ist durch 2 Knöpfe geschlossen. Ab-

näher auf disn Schultern. Stoffb. 2,80 m, 140 cm br.
5390 Stoffbedarf ist für 14jährige berechnet. — Dieser

gedruckte Schnitt ist für 12-, 14- und 16jährige lieferbar.
5388/5292 Stoffbedarf ist für Grösse 44 berechnet. -

Diese gedruckten Schnitte sind für die Grössen 40, 44 und

48 lieferbar.
5388/A Nette Bluse mit Schalkragen, gekreuzt und mit

einer kleineu Brusttasehe quer gestellt. Stoflb. 2,75 m,

^
5388/B Jugendliche Bluse, sehr neuartig durch den

Vorderteil, der teilweise aus Spitzenstoff gemacht •

Stoffb. 1,95 m, 90 cm br. Sp.-Stoff: 50 cm, 70 cm

SD.-Band: 2,50 m. ,_j
5388/D Schöne Bluse mit spitzem Halsausschnitt un

mit Biesen am Vorderteil. Broderieverzierung. Stoffb. 2 m,

5292/B Ansprechendes Kostüm, Jacke mit Tailleur

i,«ün „nH o, Knonfreihen; sie ist rund geschnitten. Stott

3390/^, Sportlicde Lemd->Muse mit satten am Vorder-
teil und einer düdscdsn Krawatte. Mokkd. 1,83 m, 98 em dr.

1,20 n> Sàleike kür Krawatte.
5388/tl keisendo Muss kür den dosten (ledraued mit

sà spWiellem KraZen, der, sowie à Volants an den

^.ermeln, mit Lpiwsn versiert ist. Mokkd. 2,30 m, 9V c>m dr.

Làe: 2,30 m. Volant. 1,10 m, 8 eni dr.
3292/^ Sàr küdsodss Kostüm kürden KrüklinZ. Die

daeks dat Lckâragen und 4 sinAesoknMene lasclisn. ver
.lune ist sinksed. Ltokkdr. 3,10 m, 130 em dr.

5292/v àsprscdendes Kostüm, vie daà dat àe-
rikanerkrasen und ist durek 2 Knöpke Aesekloassn. ^d-
nàer âuî âiTn 8îc>îkì>. 2,80 m, 140 em 1>r.

3390 Slokkdedark ist kür 14jädriZe dereàst. — visser

seàruà Sàitt ist kür 12-, 14- nnà IHâdriM liekerdar.

3388/5292 Mokkdsàk ist kür «röZss 44 dsrscknst. -
visse Asàruàtsn Sànitte sind kür à vrösssn 4V, 44 uni
48 liskerdar.

3388/ii. Kette kluss mit KedalkraZm, Aàât à m3

einer kieinsn Lrustta-àe quer Zestellt. Stoktb. 2,75 n>,

3388/L duZendlicds Muse, sà ueuartjZ àrà à"
Vorderteil, à teilweise aus Spàsnstokk Zema^kt

Ltokkd. 1,93 m, 90 cm dr. 8p.-Stokk: 50 cm, 70 cm

Lv.-Lanà: 2,50 m. „«s
3338/v Scdöne Lluse mit SWàem vàussànitt un

mit Liesen am Vorderteil. Lroderiever-isrunZ. Ltokkd. 2 w,

5292/L ^nsprecdendes Kostüm, daeks mit
Knonkreiden: sie ist rund Zesàittsu. »wtt -
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Bestellschein für ein Schnittmuster
Senden Sie mir ein Schnittmuster zu folgender Abbildung:
Den Betrag für das Schnittmuster füge ich in Briefmarken bei —

ersuche ich durch Nachnahme zu erheben.
Nichtgewünschtes streichen.

Heft Nr Modell Nr. Grösse Nr....

Name:

Schnittmuster können zum Preise von Fr. 1.20 durch unsern
Verlag bezogen werden. Alle Bestellungen von Schnitt-
mustern sind deutlich an die Schnittmusterabteiluna

52Ö2/C Sehr chic ist dieses FrüMingskostüim. Die
Jacke ist mit Abnähern auf den Schultern und an der Taille
und eine Naht am Rucken. 2 Taschen. Stoffb. 2,80 in,
140 cm br.

Stoffbedarf ist für Grösse 44 berechnet. — Diese ge-
druckten Schnitte sind für Grössen 40, 44 und 48 lieferbar.

>öre!5SI

/

Lsstsilscksin tür sin Sc-bniUmnstsr
8snösn5ie mir«!n8cknittmv5tsr rv solgencier^bbllclung:
ven Setrag fllr <ta5 8cknittmv»t«r wg« ick in krietmarlcen bei --

ergebe ick 6urek blacknakme ru erbeben,
biicktgevllnrckter 5»reicken.

>4eV 14r t/orlsll t4r. Lrö»s ttr....

t4ame:

5cknlttmurter können ivm ?re>5« von fr. 1.2V öurck un5ern
Verlag bezogen vsrclen. Verteilungen von Scknitt-
MUîlorn zinci lieutlick on öie Lcknittmu»t«rot»1eiluno

5292/(1 Ledr edic ist dieses ^rMIiiiAskostüiu. vie
àeke ist mit ^dnädern suk àsn Scdultsrn unà su à- l'Mis
und sine Kudt um Rücken. 2 Rusciieii. Lîot'kd. 2>8V in,
14V cm dr.

Aokkbeàrk ist kür (Zrässs 44 bsreàust. — Diese Ze-
6ruckten Làitte sind kür (Zrösssn 4V, 44 und 48 lieksrksr.
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